账户多了8万元 一分不少全退还

市民刘硕:不是自己的钱不能要

口记者 王辉

本报讯 市区一家公司的会 计向客户汇款时,一不小心将8 万元打到市区联盟路小吃店老板 刘硕的银行账户上。6月9日上 午,刘硕从银行取出这笔"意外之 财",悉数归还。

刘硕在市区联盟路经营一家

小吃店,母亲李红梅在建设银行 平顶山分行给他办了一张银行 卡,方便他做生意使用。6月8日 下午,他手机上收到一条短信提 醒:卡上入账8万元!激动过后, 他心里很清楚:这钱不是自己的 不能要,要归还给它的主人。

当天下午,母亲李红梅打来 电话询问此事,刘硕如实告知。

李红梅说:"不是咱的钱不能要, 要如数退还。

次日上午,一位女士在李红 梅的带领下找到刘硕,说明了事 情的前因后果。随后,刘硕与对 方一起来到银行营业厅,取出8 万元现金,悉数归还对方。

经了解,这位女士名叫魏维, 是市华骏汽车销售服务有限公司 副总经理。据魏维介绍,6月8日 下午,公司一名会计通过网上银 行向客户李红 X 汇款时,在收款 名册上误点成"李红梅"。而李 红梅曾经在这家公司租过汽车, 留有姓名及银行账号。事发后, 她立即来到银行说明情况,请银 行工作人员提供了李红梅开办银 行卡时的个人信息资料。

郏县建起重度残疾人托养中心

目前已有12名残疾人入住

口记者 孙书贤

本报讯6月9日上午,郏县 安良镇重度残疾人托养中心正式 揭牌,这标志着郏县第二家重度 残疾人托养中心正式运行。

为有效解决建档立卡重度残

疾人家庭的脱贫问题,切实解决 此类家庭只能"输血式"扶贫,难 以"造血式"脱贫的问题,郏县残 疾人联合会投资20多万元,先后 在渣园乡、安良镇建起了重度残 疾人托养中心,走出一条建档立 卡重度残疾人家庭增收脱贫的新

安良镇重度残疾人托养中心 拥有床位10张,已有7人入住,一 个护工照料两名托养人员,护工 优先从入住人员的家属中选择。 托养人员每人每天生活费不少于 30元,护工及厨师工资按照每人 每月1500元的标准按时发放。 安良镇卫生院将对托养中心入住 人员实行定期义务巡诊。

目前,郏县的渣园乡、安良镇 重度残疾人托养中心已入住12 人,安排9名建档立卡贫困户劳 动力工作。



白龟湖湿地公园 成"直播"拍摄地

昨天上午,在新城区白龟湖国家城市湿地公园,一女孩正使用手机玩视频"直播"。近期, 湿地公园里月季、蔷薇等花卉争奇斗艳, 煞是好看, 吸引了不少市民游玩, 一些市民还以花卉为 背景玩起了"直播"。 本报记者 张鹏 摄

携子外出 儿子丢在出发站 众人援手 母子团聚平西站

口记者 王桂星 通讯员 余胜利 赵新峰

本报讯 带儿子乘火车外 出,竟然把儿子丢在了出发车站 南阳站,多亏车站和列车工作人 员接力相助,李女士才在平顶山 两站与儿子闭聚。6月8日下 午,接到记者电话时,刚见到儿 子不久的李女士仍难掩哭声。

据平顶山西站有关负责人 介绍,6月8日下午2点多,重庆 至哈尔滨西的 K1064 次列车一 到达平顶山西站,列车长就向该

站反映,车上一李姓女旅客从南 阳站上车时不慎把儿子丢在了 车站,请求帮助查找。平顶山西 站客运值班员赵新峰了解情况 后,一边安抚李女士,一边迅速 与南阳站联系。

此刻,南阳站工作人员已发 现了李女士的儿子,正准备与其 乘坐的 K1064 次列车联系。得 知李女士已在平顶山西站下车 后,南阳站工作人员决定让孩子 搭乘即将开出的K426次列车, 请列车长把孩子安全送到平顶 山西站。

下午3点半左右,K426次列 车车长顺利把李女士的儿子送 至平西站,母子重逢,李女士抱 着儿子泣不成声,向在场的铁路 部门工作人员连声道谢。

李女士在电话中告诉记者, 她家住南阳市卧龙区,趁周末带 12岁的儿子去山东聊城探亲,因 所带行李较多,忙于搬运,上车 时竟未注意到儿子没有跟着她

随后,在平顶山西站工作人 员的帮助下,李女士和儿子换乘 其他车次列车继续前往山东。

高考考生 游天龙池

口记者 胡耀华

本报讯 记者昨天上午从鲁 山县尧山镇天龙池风景区获 悉,即日起到6月30日,凡今年 参加高考的考生凭准考证到天 龙池景区游玩,均可享受免门 票优惠。

天龙池景区位于尧山镇四 道河村境内,目前门票为50元 每人。

白色SUV 撞飞十余节护栏

口记者 王春生

本报讯6月9日晚9点10分 左右,一辆白色长安SUV汽车在 市区建设路上行驶时,撞上道路 中间的护栏,致十多节护栏被撞 飞,被撞倒的护栏又导致另外两 辆汽车受损,所幸没有人员受伤。

据一受损汽车车主介绍,对 方的车撞上护栏后估计是把油门 误当成刹车踩,又接连撞倒其他

对于突然撞上护栏的原因, 长安SUV车上一年轻女士表示, 当时对面有车辆开大灯,晃了眼。 事故原因在进一步调查中。

献加车开到景区

口记者 胡耀华

本报讯6月9日和10日,市 中心血站出动献血车先后来到尧 山景区和大佛景区接受无偿献

"这也是为了迎接6·l4世界 献血者日策划的爱心活动。"市中 心血站献血服务科主任钱治国告 诉记者,从2016年开始,血站与 尧山景区爱心合作,由血站一年 一次上门采血,景区组织工作人 员无偿献血。

此次献血活动,尧山景区69 名员工共计献血26400毫升,大 佛景区67名工作人员共计献血 26200毫升。

河南天瑞尧山旅游有限公司 总经理徐大川表示,献血是一种爱 心,也是一种美德。近3年来,只要 符合献血条件,景区工作人员都会 积极参与。此外,景区还推出优 惠活动,凡当年参加无偿献血的 河南人民,持身份证和献血证到 大佛景区游玩可享受门票半价优 惠,到尧山景区游玩全额免票。

好人园里 来了群少先队员

口记者 王春霞

本报讯 市好人园的建设已 见雏形,首批30位入园人物的信 息雕刻已完成,近期来此参观的 市民络绎不绝。6月8日下午,市 城乡一体化示范区湖光小学数十 名小学生在学校少先大队的组织 下,来到好人园内举行"争做新时 代好队员 学习身边好榜样"主题 队课活动,唱响少先队队歌,并与 家长一起游园,学习好人故事。

该校少先大队辅导员王亚辉 说:"市好人园集中展示了平顶山 的历史文化名人、革命先烈、劳动 模范、道德模范、鹰城好人的代 表,是学生接受道德教育的好载 体。希望通过今天的游园活动, 教育学生从学习身边的榜样做 起,争做新时代的好队员,也希望 带动越来越多人争做好人,践行 社会主义核心价值观。"